

# Советский балет в Ирландии

ДУБЛИН, 10 августа.  
(Спец. корр. «Правды»).  
Сегодня здесь закончила  
свои гастроли группа арти-  
стов балета Большого теат-  
ра СССР. Четырнадцать кон-  
цертов дали за две недели  
советские танцовщики в за-  
ле дублинского театра «Гэй-  
ети», и каждый из них про-  
шел с триумфальным успе-  
хом. Разнообразную обширо-  
ную программу представле-  
ний, в которую были вклю-  
чены сцены из классических  
и современных советских ба-  
летов, посмотрели многие  
тысячи жителей Дублина и  
других городов Ирландской  
республики.

«Четырнадцать ведущих  
советских танцовщиков зна-  
менитого «Большого бале-  
та», — писала после первого  
концерта газета «Айриш  
пресс», — своим появлением  
здесь делают у нас историю,  
а их выступления превзошли  
все, что до этого было пока-  
зано у нас на сцене». Другая  
дублинская газета «Айриш  
таймс», выражая сердечную  
благодарность Большому те-  
атру за концерты артистов  
балета в Ирландии, откровен-  
но признавалась: «То корот-  
кое знакомство, которое у  
нас состоялось с Раисой  
Стручковой и другими участ-  
никами концертов, лишь раз-  
вожгло у нас желание уви-  
деть их в целых балетных  
спектаклях, и мы хотели бы  
надеяться, что оно осущест-  
вится в их следующий при-  
езд». К этому пожеланию

влиятельной ирландской га-  
зеты присоединяются все,  
кто побывал на выступлени-  
ях наших танцовщиков в те-  
атре «Гэйети».

Концерты советского ба-  
лета посмотрели видные ир-  
ландские общественные, го-  
сударственные и политиче-  
ские деятели, члены прави-  
тельства и парламента, ра-  
ботники культуры и науки.  
9 августа на концерте при-  
сутствовал премьер-министр  
Ирландии Шон Лемасс. Пос-  
ле окончания концерта глава  
ирландского правительства  
встретился за кулисами теат-  
ра с советскими артистами,  
тепло приветствовал их и по-  
желал им новых творческих  
успехов.

И. ФИЛИППОВ.